
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-наукову програму підготовки 

доктора філософії 
за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» у 

Львівському національному університеті природокористування

Подана на рецензування освітньо-наукова програма доктора філософії за 

спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» розроблена у Львівському 

національному університеті природокористування.

Метою даної програми визначено підготовку фахівців, здатних 

розв’язувати комплексні проблеми професійного та дослідницького характеру 

у даній галузі, що передбачає створення нових знань професійної практики, а 

також проведення власного наукового дослідження, результати якого мають 

наукову новизну, теоретичне та практичне значення у відповідній галузі.

На сьогодні фахівці даної спеціальності є в авторитеті, тому подану 

освітньо-наукову програму вважаєм вкрай необхідною для її впровадження.

Унікальність програми полягає у її міждисциплінарності та чіткій 

спрямованості усіх навчальних функцій на формування дослідницьких 

компетентностей доктора філософії.

Програма розрахована на термін підготовки 4 роки й передбачає 60 

кредитів ЄКТС, з яких 73 % становлять обов’язкові та 27 % вибіркові 

компоненти. Згідно з навчальним планом освітньо-наукова програма містить 

навчальні дисципліни, що спрямовані на здобуття глибинних знань зі 

спеціальності, оволодіння загальнонауковими компетентностями та 

спрямованих на набуття універсальних дослідницьких навичок.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, 

перелік та обсяг дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки 

доктора філософії за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» й покликані



сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання 

потребам ринку праці та запитам стейкхолдерів.

Зробивши детальний аналіз програми, дійшли висновку, що за змістом 

та розподілом видів навчальної та дослідницької активності, програма є 

інноваційною та змістовною, може бути рекомендованою для підготовки 

доктора філософії за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» у 

Львівському національному університеті природокористування.
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